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Einzelteile Typ W1-30.xF für frontseitiges Typ W1-30.xR für rückseitiges
Single components Anschrauben               Anschrauben

Type W1-30.xF for screw-     Type W1-30.xR for screw-
attachment from the front attachment from behind

Ausführung Farbe Bestell-Nr.               Bestell-Nr.
Version Colour Order no.                 Order no.
Griffschenkel rechts natur natural W1-30.RF25.11             W1-30.RR25.11
Handle shank right schwarz black W1-30.RF25.14             W1-30.RR25.14
Griffschenkel links natur natural W1-30.LF25.11             W1-30.LR25.11
Handle shank left schwarz black W1-30.LF25.14             W1-30.LR25.14
Verbindungs-Schenkel natur natural W1-30.VF25.11             W1-30.VR25.11
Connecting shank  schwarz black W1-30.VF25.14            W1-30.VR25.14
AL-Rohr, 1 m / Tube, 1 m natur natural W1-30.001.01             W1-30.001.01

Griffsystem W1
Von dem abgebildeten Steck -
system liefern wir komplette
Griffe oder auch vormontierte
Winkel-Schenkel und Rohre
einzeln.

Werkstoff und Oberfläche:
Griffschenkel aus strang-
gepresstem Aluminium 
AlMgSi 0,5; mattglänzend,
naturfarben oder schwarz 
eloxiert.
Schenkeleinsatz aus Polyamid
PA 6, glaskugelverstärkt,
schwarz, Sichtflächen mit
Feinstruktur.
Verbindungsrohre aus 
ø 30 x 1,5 mm Aluminium
AlMgSi 0,5; feingeschliffen
und eloxiert in 2 Farbaus-
führungen bzw. mit geriffel-
tem schwarzen Kunst stoff-
überzug oder schwarz pulver-
beschichtet mit Feinstruktur.
Alternativ Rohr aus Edelstahl,
feingeschliffen.

Konstruktive Merkmale:
Geeignet für beliebige Griff -
längen bei Einsatz von
Verbindungs-Schenkeln. Fester
und spritzwasserdichter Rohr -
sitz.

Lieferumfang:
Typ W1-30.F einschließlich
Edelstahl-Zylinderschrauben
mit Innensechskant M6 x 45
DIN 912, Muttern DIN 934
und Unterlegscheiben DIN 125.

Tragkraft: 
min. 1.000 N.

Hinweis:
Beliebige Grifflängen auf 
An frage.

Handle System W1
From the insertion systems 
illustrated here, we supply
complete handles or preassem-
bled angle shanks and tubes
only.

Material and surface:
Handle shanks made of extru-
ded aluminium AlMgSi 0.5;
anodized with a matte finish 
in natural colour or black.
Shank insert made of polya-
mide PA 6, glass ball rein-
forced, black, visible surface
with fine  structure.
Connecting tubes ø 30 x 1.5
mm aluminium AlMgSi 0.5;
fine ground and anodized in 
2 colours resp. with a grooved
black plastic cover or black
powder coated with fine struc-
ture. Alternatively, tube made
of stainless steel fine ground.

Design features:
Suitable for any handle length
by using connecting shanks.
Firm and splashproof tube fit.

Scope of delivery:
Type W1-30.F incl. stainless
steel cylinder head socket
 screws M6 x 45 DIN 912, nuts
DIN 934 and washers DIN 125.

Stress resistance: 
min. 1.000 N.

Note:
Any desired handle lengths on
request.
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Ausführung Technical Line s. S. 100–101.
Ausführung Clean Line s. S. 232.
Version Technical Line see page 100–101.
Version Clean Line see page 232.
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Alle Maße in mm. / All dimensions in mm.

Typ W1-30.F

Typ W1-30.R

Griffe – komplett montiert / Handles – completely mounted

Griffe für frontseitiges Anschrauben Typ W1-30.F
Handles screw attachment from the front Type W1-30.F

Rohre in Eloxalausführung Rohre Rohre mit Rohre
Tubes in anodized versions pulverbeschichtet Kunststoffüberzug aus Edelstahl

Tubes Tubes with Tubes made of
powder coated plastic cover stainless steel

naturfarben schwarz schwarz schwarz, geriffelt
natural colour black black black, grooved

Schenkelfarbe Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr.
A L Shank colour Order no. Order no. Order no. Order no. Order no.

200 225 natur natural W1-30.F200.N01 - - - -
schwarz black W1-30.F200.S01 W1-30.F200.S04 W1-30.F200.S54 W1-30.F200.S63 W1-30.F200.S37

250 275 natur natural W1-30.F250.N01 - - - -
schwarz black W1-30.F250.S01 W1-30.F250.S04 W1-30.F250.S54 W1-30.F250.S63 W1-30.F250.S37

300 325 natur natural W1-30.F300.N01 - - - -
schwarz black W1-30.F300.S01 W1-30.F300.S04 W1-30.F300.S54 W1-30.F300.S63 W1-30.F300.S37

350 375 natur natural W1-30.F350.N01 - - - -
schwarz black W1-30.F350.S01 W1-30.F350.S04 W1-30.F350.S54 W1-30.F350.S63 W1-30.F350.S37

400 425 natur natural W1-30.F400.N01 - - - -
schwarz black W1-30.F400.S01 W1-30.F400.S04 W1-30.F400.S54 W1-30.F400.S63 W1-30.F400.S37

500 525 natur natural W1-30.F500.N01 - - - -
schwarz black W1-30.F500.S01 W1-30.F500.S04 W1-30.F500.S54 W1-30.F500.S63 W1-30.F500.S37

600 625 natur natural W1-30.F600.N01 - - - -
schwarz black W1-30.F600.S01 W1-30.F600.S04 W1-30.F600.S54 W1-30.F600.S63 W1-30.F600.S37

Griffe für rückseitiges Anschrauben Typ W1-30.R
Handles screw attachment from behind Type W1-30.R

200   225 natur natural W1-30.R200.N01 - -             - -
schwarz black W1-30.R200.S01 W1-30.R200.S04 W1-30.R200.S54 W1-30.R200.S63 W1-30.R200.S37

250   275 natur natural W1-30.R250.N01 - -              - -
schwarz black W1-30.R250.S01 W1-30.R250.S04 W1-30.R250.S54 W1-30.R250.S63 W1-30.R250.S37

300   325 natur natural W1-30.R300.N01 - -              - -
schwarz black W1-30.R300.S01 W1-30.R300.S04 W1-30.R300.S54 W1-30.R300.S63 W1-30.R300.S37

350   375 natur natural W1-30.R350.N01 - -             - -
schwarz black W1-30.R350.S01 W1-30.R350.S04 W1-30.R350.S54 W1-30.R350.S63 W1-30.R350.S37

400   425 natur natural W1-30.R400.N01 - -              - -
schwarz black W1-30.R400.S01 W1-30.R400.S04 W1-30.R400.S54 W1-30.R400.S63 W1-30.R400.S37

500   525 natur natural W1-30.R500.N01 - -             - -
schwarz black W1-30.R500.S01 W1-30.R500.S04 W1-30.R500.S54 W1-30.R500.S63 W1-30.R500.S37

600   625 natur natural W1-30.R600.N01 - -              - -
schwarz black W1-30.R600.S01 W1-30.R600.S04 W1-30.R600.S54 W1-30.R600.S63 W1-30.R600.S37
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Kommandogehäuse-
Griffe W2
In ähnlichem technischen Design
wie das Steckgriff-System W1,
jedoch mit größeren Abmes sun-
gen für Gehäuse.
Werkstoff und Oberfläche:
Griffschenkel aus stranggepress -
tem Aluminium AlMgSi 0,5; matt-
glänzend schwarz eloxiert.
Schenkeleinsatz aus Polyamid 
PA 6, glaskugelverstärkt,
schwarz, Sicht    flächen mit
Feinstruktur. Verbindungsrohre
aus ø 30 x  1,5 mm Aluminium
AlMgSi 0,5;  feingeschliffen und
eloxiert in    2 Farbausfüh rungen
bzw. mit ge riffeltem schwarzen
Kunst stoff überzug bzw. schwarz
oder titan  farbig pulver beschichtet
mit Fein struktur.
Tragkraft: 
min. 1.000 N.
Hinweis:
Beliebige Grifflängen auf 
An frage.

Control Panel
Handles W2
Technical design similar to the 
in   sertion handle system W1 but
with larger dimensions for the
housing.
Material and surface:
Handle shank of extruded alumi-
nium AlMgSi 0.5 with satin finish,
black anodized. Shank insert of
polyamide PA 6, glass bead rein-
forcement, black. Visible surfaces
with fine structure. Connecting
tubes of ø 30 x 1.5 mm alumini-
um AlMgSi 0.5; fine  ground and
anodized in   2 co lours resp. with a
black grooved plastic coating resp.
black or titanium coloured pow-
der coated with fine structure.
Stress resistance: 
min. 1.000 N.
Note:
All handle lengths available on
request.

Einzelteile Bestell-Nr.
Single components Order no.
Griffschenkel, rechts W2-30.RS50.14Handle shank, right
Griffschenkel, links W2-30.LS50.14Handle shank, left

Griffe* Rohre in Eloxalausführungen Rohre Rohre mit 
Handles* Tubes in anodizing versions pulverbeschichtet Kunststoffüberzug

Tubes Tubes with 
powder coated plastic cover

naturfarben schwarz schwarz titanfarben** schwarz, geriffelt
natural colour black black titanium colour** black, grooved
Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr.

A L Order no. Order no. Order no. Order no. Order no.
200 250 W2-30.200.01 W2-30.200.04 W2-30.200.54 W2-30.200.55 W2-30.200.63
250 300 W2-30.250.01 W2-30.250.04 W2-30.250.54 W2-30.250.55 W2-30.250.63
300 350 W2-30.300.01 W2-30.300.04 W2-30.300.54 W2-30.300.55 W2-30.300.63
350 400 W2-30.350.01 W2-30.350.04 W2-30.350.54 W2-30.350.55 W2-30.350.63
400 450 W2-30.400.01 W2-30.400.04 W2-30.400.54 W2-30.400.55 W2-30.400.63
500 550 W2-30.500.01 W2-30.500.04 W2-30.500.54 W2-30.500.55 W2-30.500.63
600 650 W2-30.600.01 W2-30.600.04 W2-30.600.54 W2-30.600.55 W2-30.600.63
* komplett montiert / completely mounted ** Farbausführung siehe Seite 48–49 / Colour version see page 48–49

Ausführung 
Technical Line siehe
Seite 100–101.
Version Technical Line
see page 100–101.
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Griffsystem W5
Wie Griffsystem W1, jedoch
mit breiteren Schenkeln.
Lieferbar sind auch bei diesem
System komplett vormontierte
Griffe oder aber Griffschenkel
bzw. Rohre als Einzelteile.

Werkstoff und Oberfläche:
Griffschenkel aus strangge-
presstem Aluminium AlMgSi 0,5;
mattglänzend schwarz eloxiert.
Schenkeleinsatz aus Polyamid
PA 6, glaskugelverstärkt,
schwarz, Sichtflächen mit
Feinstruktur. 

Verbindungsrohre aus ø 30 x 
1,5 mm Aluminium AlMgSi 0,5;
feingeschliffen und eloxiert in 
2 Farbaus führungen bzw. mit
geriffeltem schwarzen Kunst -
stoffüberzug oder schwarz
 pulverbeschichtet, mit Fein -
struktur.

Konstruktive Merkmale:
Geeignet für beliebige Griff -
längen bei Einsatz von Ver -
bindungs-Schenkeln. 
Fester und spritzwasser dichter
Rohrsitz.

Tragkraft: 
min. 1.000 N.

Hinweis:
Beliebige Grifflängen auf 
An frage.

Ausführung mit Edelstahlrohr auf Anfrage.
Ähnliche Griffschenkel mit größeren Abmes-
sungen s.a. unter Typenkennziffer W2 auf
Seite 56, 100–101 und 232.
Version with stainless steel tube on request.
Similar handle shanks with bigger dimensions
see also order code W2 on page 56, 100–101
and 232.
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Alle Maße in mm. / All dimensions in mm.

Griffe - komplett montiert / Handles - completely mounted

Rohre in Eloxalausführung Rohre Rohre mit
Tubes in anodized versions pulverbeschichtet Kunststoffüberzug

Tubes Tubes with
powder coated plastic cover

naturfarben schwarz schwarz schwarz, geriffelt
natural colour black black black, grooved

Schenkelfarbe Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr.
Shank colour A L Order no. Order no. Order no. Order no.

200 250 W5-30.R200.S01 W5-30.R200.S04 W5-30.R200.S54 W5-30.R200.S63

250 300 W5-30.R250.S01 W5-30.R250.S04 W5-30.R250.S54 W5-30.R250.S63

300 350 W5-30.R300.S01 W5-30.R300.S04 W5-30.R300.S54 W5-30.R300.S63
schwarz

350 400 W5-30.R350.S01 W5-30.R350.S04 W5-30.R350.S54 W5-30.R350.S63black
400 450 W5-30.R400.S01 W5-30.R400.S04 W5-30.R400.S54 W5-30.R400.S63

500 550 W5-30.R500.S01 W5-30.R500.S04 W5-30.R500.S54 W5-30.R500.S63

600 650 W5-30.R600.S01 W5-30.R600.S04 W5-30.R600.S54 W5-30.R600.S63

Einzelteile / Single components

Ausführung Farbe Bestell-Nr.
Version Colour Order no.

Griffschenkel, rechts schwarz W5-30.RR50.14Handle shank, right black

Griffschenkel, links schwarz W5-30.LR50.14Handle shank, left black

Verbindungsschenkel schwarz W1-30.VR25.14Connecting shank black

Rohr, 1 m natur W1-30.001.01Tube, 1 m natural

s. hierzu auch Seite 52 und 56.
see also page 52 and 56.

Handle System W5
Similar to handle system W1,
but with wider shanks. Avai -
lable as completely assembled
handles or with handle shanks
resp. tubes as single compo-
nents.

Material and surface:
Handle shanks made of extru-
ded aluminium AlMgSi 0.5;
black anodized with a matt
finish. 
Shank insert made of polyami-
de PA 6, glass ball reinforced, 
black, visible surface with fine
structure.

Connecting tubes ø 30 x 1.5 mm
aluminium AlMgSi 0.5; fine 
ground and anodized in  2
colours resp. with a grooved
black plastic cover or black 
powder coated with fine struc-
ture.

Design features:
Suitable for any handle length
by using connecting shanks.
Firm and splashproof tube fit.

Stress resistance: 
min. 1.000 N.

Hinweis:
Any desired handle lengths on
request.

Schenkel 
Ausführung links
Shank  
Version left

Verbindungs-Schenkel
Connecting-shank
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